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Розповсюджується безкоштовно

Продовження на стор. 8.

75 РОКІВ ПЕРЕМОГИ
8 та 9 травня – пам’ятні історичні дні для усього світу, адже це дата, 

коли закінчилася кровопролитна Друга світова війна. 8 травня ми від-

значаємо День пам’яті та примирення, а 9 травня – 75-та ювілейна 

річниця Перемоги над нацистськими окупантами. У ці дні у Нових Пе-

трівцях пройшов ряд заходів. Активну участь у них взяла Новопетрівсь-

ка сільська рада на чолі з сільським головою Радіоном Стареньким. У ці 

пам’ятні дні було покладено квіти до вічного вогню, до пам’ятників та 

меморіалів села, що нагадують про подвиг людей, які віддали своє життя 

за наше майбутнє, непохитно стояли на захисті країни та здобули для 

нас з вами таку очікувану перемогу. 

У своїй промові Радіон Старенький зазначив, що із тисячі петрів-

чан-фронтовиків не повернулося на рідний поріг 700, а 240 - повернули-

ся скаліченими. На гранітних плитах викарбувано прізвища мешканців 

села, що не повернулися з війни і ще 382-х воїнів, які склали свої голови 

у битві за наше село. У братській могилі спочивають майже 600 воїнів, 

але імена їх невідомі.

Напередодні пам’ятної дати начальник військово-облікового бюро 

Тетяна Остапенко разом з головою Новопетрівського осередку ради ве-

теранів Олександром Мережком вдома привітали наших ветеранів та 

прирівняних до них. Сьогодні безпосередні учасники бойових дій, що 

живуть у нашому селі, це: Володимир Мартинович Нестерчук, Григорій 

Петрович Погорілий та Олександра Мойсеївна Городиська.

Звичайно, осередком пам’яті про ті часи у Нових Петрівцях є Націо-

нальний музей-заповідник «Битва за Київ у 1943 році». У ці дні багато 

гостей відвідало його, схиливши голову перед пам’ятником Невідомому 

солдату: Народний депутат України Ольга Василевська-Смаглюк, вико-

нуючий обов’язки голови Київської обласної державної адміністрації 

15 ТРАВНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СІМ’Ї

Василь Володін, голова Київської обласної ради Микола Стариченко, 

начальник управління культури, національностей та релігій Київської об-

ласної Державної адміністрації Сергій Васильонок, голова Вишгородської 

районної ради Ростислав Кириченко, виконуючий обов’язки Вишгород-

ської районної державної адміністрації Олексій Данчин, мер міста Києва 

Віталій Кличко, Повноважний Посол Федеративної Республіки Німеччина 

в Україні Анка Фельдгузен, Анатолій Присяжнюк та інші. 

Приємно відзначити, що відвідав захід ветеран Другої світової війни, 

93-річний Ігор Демченко. Ігор Валерійович – мешканець м. Вишгород, 

але в Нових Петрівцях його теж добре знають, адже він свого часу вчи-

телював, а також очолював нашу Новопетрівську ЗОШ №1. 

Низький уклін вам, ветерани, за любов та відданість рідній землі, за 

силу, терпіння й віру в світлий День Перемоги, який попри все настав, і 

про який ми пам’ятатимемо вічно, як і про ваші подвиги! Ви стали гід-

ним прикладом для сьогоднішніх мужніх українських воїнів, що захища-

ють Україну.

Сім’я Донцових. Рочок  синочку Родина Богданів. День села, 2019 р. Сім’я Гайдарів: донечка закінчила початкову школу
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БЛАГОУСТРІЙ СЕЛА
Проведено роботи з асфальтування доріг.  За-

асфальтували частину доріг по вулиці Вишневій 
та вздовж кладовища, що на Вишгородській, а 
також закінчили основні роботи з переасфаль-
тування дороги по вулиці Островського (на 
відрізку від вулиці Свято-Покровської до пере-
тину з вулицею Шевченка). 

Також протягом останніх двох тижнів прове-
дено ямковий ремонт на  дорогах з асфальтним 
покриттям та грейдерування доріг з ґрунтовим 
покриттям.

За програмою «Безпечне село» встановле-
но додатково 8 відеокамер: біля кладовища по 
вулиці Вишгородській, на перетині вулиць Но-
во-Київської та Садової – 2 шт., біля музею на 
перехресті вулиць Соборна-Ватутіна -2 шт., на 

автопарковці за будинком культури та по вулиці 
Європейській, а також на перетині вулиць Лер-
монтова-Незалежності.

Зважаючи на суху стійку погоду, зробили про-
типожежні смуги на полях.

 Провели чималу роботу з вуличного освіт-
лення. Так, по вул. Корольова та пров. Коро-
льова замінено  старий оголений кабель (1950 
м) на ізольований провід. Демонтовано 38 ста-
рих  світильників та встановлено 58 нових світ-
лодіодних ліхтарів.

На пров. Дачному довстановлено 8 ліхтарів на 
опорах, де вони були раніше відсутні.

Вирівняли земельну ділянку, куди було раніше 
завезено ґрунт, для будівництва тут в майбут-
ньому дитячого садка та початкової школи.

Встановили 4 лежачих поліцейських: два на 
пров. Корольова та два на вул. Соборній (біля 
хлібозавода).

Встановлено 14 оглядових дорожніх дзеркал.
Пофарбовано пішохідні переходи. 
Прибрали біля озер на вулицях Соборній, 

Вишгородській та Каневській.
Триває ремонт та фарбування дитячих май-

данчиків.
Тривають роботи з ліквідації стихійних сміттє-

звалищ у селі та кронування дерев.
Продовжуємо роботи з будівництва дитячого 

садка. Встигнути виконати все до початку нового 
навчального року – це зараз питання номер один. 

Встановлення лежачого поліцейського на вул. СоборнійПофарбовано пішоходні переходи

Асфальтування вул. Островського Заасфальтовано відрізок дороги біля кладовища на вул. Вишгородській 

Протипожежні смуги Розмітка  доріг
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БЛАГОУСТРІЙ СЕЛА

Вкотре звертаємо вашу увагу на те, що виво-
зити будівельне сміття (особливо важкі мішки з 
бетонними брилами після ремонту, старі й великі 
меблі) на контейнерні майданчики суворо забо-
ронено.

Усі контейнери призначені тільки для побутових 
відходів. Сучасні сміттєвози обладнані спеціаль-
ними автоматичними маніпуляторами, які підні-
мають не більше 200 кг. Більша вага контейнерів 

призводить до поломки, дороговартісного ре-
монту, і як наслідок, можливих збоїв у подальших 
графіках вивезення сміття. Залишати мішки сміт-
тя біля контейнерів чи насипом на землі теж ка-
тегорично забороняється. 

У контейнери не можна кидати будівельне 
сміття, гілля дерев, сухе листя та зілля. Кидати 
сміття біля баків заборонено!

Контейнери, що встановлені по вулиці Собор-
ній, призначені для мешканців масивів Музей-
ний, Молодіжний та Ягідний.  У  мешканців  села 
інших вулиць сміття вивозиться безкоштовно 
згідно з графіком один раз на два тижні.

Наразі у с. Нові Петрівці працюють патрулі бла-
гоустрою, поліції та представників ГО «Варта Київ-
щини-1», які фіксують порушення павопорядку 
громадянами (у тому числі й на фото чи відео) і 
накладають адміністративні стягнення.

  У разі виявлення фактів заповнення сміт-
тєвих контейнерів невідповідними відходами, 
інспектори з благоустрою села будуть складати 
адміністративні протоколи за ст. 152 КУпАП, що 
передбачає штраф: для фізичних осіб – від 340 
грн до 1360 грн, а для посадових та юридичних 
осіб – від 850 грн до 1700 грн.

Штраф — це, звичайно, логічний спосіб пока-
рання, однак він не вирішує суттєву проблему: 
куди подіти будівельне сміття після ремонту?

Інформуємо, що вивезення будівельних від-
ходів з приватних домоволодінь чи квартир ба-
гатоповерхівок здійснюється мешканцями са-
мостійно на сміттєзвалище, або за допомогою 
послуг інших компаній, які профільно займаються 
вивезенням негабаритного і будівельного сміття.

Дякуємо за розуміння та свідоме ставлення!

Вивозити будівельне сміття 
на контейнерні майданчики – ЗАБОРОНЕНО!

Проведення ямкового ремонту дорігРемонт дитячих майданчиків

Графік вивезення сміття 
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За кілька тижнів розпочнеться 
літня пора, вже зараз прогнози обі-
цяють засушливе малодощове літо. 
Безсніжна зима внесла свої корек-
тиви у стан наших ґрунтів: навіть на-
весні було мало вологи, у криницях 
значно понизився рівень води. Вра-
ховуючи всі ці фактори і незважаю-
чи на те, що сільська рада спільно з 
комунгоспом, докладає максималь-
них зусиль, щоб не було перебоїв 
з водою – ми не можемо позбути-
ся повної залежності від погодних 
умов. Потреба у поливанні городів 
залишається актуальною, при цьому 
великі витрати води призводять до її 
дефіциту у літні місяці. 

Бувалі городники знають, що по-
ливати город водою безпосеред-
ньо з колодязя або свердловини не 
можна. По-перше, така вода занад-
то холодна і годиться хіба що для по-
ливу газону. По-друге, вода зі сверд-
ловини має дуже мало розчиненого 
кисню. А дачним рослинам він по-
трібен, так як аерація коренів - запо-
рука успішного зростання рослин. Та 

і для господарських потреб завжди 
корисно мати достатній запас води. 
У цьому випадку виручить простий 
водонакопичувач. 

Зараз у продажу є в достатньому 
асортименті безліч пластикових і 
металевих баків різної місткості.

Дешевше обійдуться вживані ме-
талеві бочки із одним відкритим 
дном. Саме такі оптимально підхо-
дять для облаштування водонако-
пичувача. Причому не знадобиться 
ніяких інших споруд - металеві боч-
ки стоятимуть одна на одній. Необ-
хідно лише ізолювати самий нижній 
ряд металевих бочок від землі для 
уповільнення корозії. В ідеалі - від-
лити під них бетонний майданчик і 
підкласти під бочки товсті дерев’яні 
бруски.

Місткість такої дачної водона-
пірної вежі залежить виключно від 
бажання господаря і його можли-
востей. Один з варіантів водона-
копичувача, коли металеві бочки 
розташовані на одній лінії. Такий на-

копичувач води зручно розташову-
вати уздовж високої огорожі, глухої 
стіни будинку і бажано в освітлюва-
ному сонцем місці. Тоді вода у боч-
ках швидко прогріватиметься. У той 
же час необхідно враховувати, якщо 
металеві бочки порожні, сильним 
вітром їх може перевернути. Тому 
будьте уважні при виборі місця для 
такого водонакопичувача.

Інший варіант облаштування 
водонапірної вежі для дачі – бага-
торядний або багатоповерховий. 
Металеві бочки нижнього ряду вста-
новлюються так, щоб між ними було 
приблизно 0,5 діаметру бочки. Тоді 
встановлені на них бочки стояти-
муть найстійкіше. Багатоповерхо-
вий накопичувач так само дуже лег-
ко наростити до потрібної місткості.

Поєднавши такий водонакопи-
чувач з дощовим водостоком, ви 
постійно будете забезпечені водою 
протягом усього сезону навіть без 
колодязя або свердловини. 

     ЩОБ МАТИ ВРОЖАЙ – ЗАСУХУ ПЕРЕМАГАЙ

На численні прохання жителів села 
неподалік майбутнього дитячого 
садка «Петрик» буде облаштовано        

паркову зону з лавками та 
зеленими насадженнями

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів 
України, а також для підтримки новопетрівських 

сімей, що опинилися у скрутному становищі, у тому 
числі і через карантинні заходи,  Новопетрівською 

сільською радою було придбано та роздано 
400 продуктових наборів. 

Дякуємо за допомогу працівникам 
Новопетрівського сільського центру соціальних 

служб на чолі з Тетяною Кот, голові ради ветеранів 
села Олександру Мережку, нашій 
односельчанці Вікторії Лемешко.

Також до Великодня нашим сільським Центром 
соціальних служб було роздано 138 пасок. 90 

продуктових наборів отримали наші односельці від 
Вишгородської районної державної адміністрації.

Якщо хтось потребує допомоги чи Ви знаєте таких 
людей у селі – зверніться знову ж таки до нашого 
Новопетрівського сільського центру соціальних 
служб, де ведеться облік сімей, одиноких людей, 

що опинилися у скрутному становищі – 
моб. 067 460 70 01 

або за адресою: 
вул. Європейська, 12.
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Замовник здійснює забудову зе-
мельної ділянки відповідно до вимог 
будівельного паспорта, виданого від-
ділом з питань архітектури та земель-
них відносин Новопетрівської сіль-
ської ради, державних будівельних, 
санітарно-гігієнічних, протипожежних 
та інших норм, стандартів і правил.

Будівельний паспорт забудови зе-
мельної ділянки є чинним до завер-
шення будівництва об’єкта.

Будівництво житлового будинку, 
господарських будівель та споруд на 
земельній ділянці без будівельного 
паспорта забудови земельної ділянки, 
з відхиленням від нього або з пору-
шенням затвердженої схеми забудови 
земельної ділянки, забороняється.

Забудовник, який здійснив пору-
шення під час планування і забудови 
територій та порушення з недодер-
жання державних стандартів, норм і 
правил під час проектування і будів-
ництва або самовільне будівництво 
будинків і споруд відповідно до статті 
96 Кодексу України про адміністратив-
ні правопорушення притягується до 
адміністративної відповідальності.

Відповідно до статті 1971 Криміналь-
ного кодексу України забудовник, 
який здійснив самовільне будівництво 
будівель або споруд на самовільно за-
йнятій земельній ділянці притягується 
до кримінальної відповідальності.

Відповідно до статті 34 Закону 
України «Про регулювання містобу-
дівної діяльності» замовник має право 
виконувати будівельні роботи тільки 
після направлення повідомлення про 
початок виконання будівельних робіт 
відповідному органу державного архі-
тектурно-будівельного контролю.

Замовник відповідно до законодав-
ства несе відповідальність за повноту 
та достовірність даних, зазначених у 
поданому ним повідомленні про по-
чаток виконання будівельних робіт.

Контроль за виконанням будівель-
них робіт здійснюється інспекцією 
державного архітектурно-будівель-
ного контролю.

Після завершення будівництва за-
мовник має звернутися до суб’єкту 
підприємницької діяльності, що має 
відповідний кваліфікаційний сер-
тифікат з інвентаризації нерухомого 
майна за технічним паспортом на но-
вобудову.

Прийняття в  експлуатацію  закін-
чених  будівництвом  об’єктів,  бу-
дівництво яких    здійснювалося     
на     підставі     будівельного    паспор-
та, здійснюється шляхом реєстрації 
інспекцією державного архітектур-
но- будівельного контролю поданої 
замовником декларації про готовність 
об’єкта до експлуатації.

Датою прийняття в експлуатацію 
закінченого будівництвом об’єкта є 
дата реєстрації декларації про готов-
ність об’єкта до експлуатації.

Зареєстрована декларація про го-
товність об’єкта до експлуатації є під-
ставою для:

- укладення договорів про поста-
чання на прийнятий в експлуатацію 

об’єкт необхідних для його функціо-
нування ресурсів: води, газу, тепла, 
електроенергії;

- включення даних про такий 
об’єкт до державної статистичної 
звітності та оформлення права влас-
ності на нього.

Експлуатація закінчених будівни-
цтвом об’єктів, не прийнятих в екс-
плуатацію, забороняється.

МІСТОБУДІВНІ, ПЛАНУВАЛЬНІ 
ВИМОГИ ТА ОБМЕЖЕННЯ

Комплекс вимог визначений з 
урахуванням:

- ДБН Б.2.2.2-12:2019 «Планування 
та забудова територій»; ДБН Б.2.2-
15-2005 «Житлові будинки. Основні 
положення»;

- Державних санітарних норм та 
правил утримання територій на-
селених місць, затверджених нака-
зом Міністерства охорони здоров’я 

України від 17.03.2011 № 145.
 Основний тип житлової 

забудови у сільських 
населених пунктах – одно-, дво-
поверхова з присадибними ділянка-
ми і господарськими будівлями для 
ведення особистого підсобного го-
сподарства.

Відстань від об’єкта до меж червоних 
ліній та ліній регулювання забудови:

- житлові будинки на присадиб-
них ділянках слід розміщувати без 
порушень межі землекористуван-
ня   з   відступом   від   червоної   лінії    
магістральних   вулиць    -   6 м, жит-
лових вулиць - 3 м, в тому числі поза 
межами охоронних зон інженерних 
комунікацій;

- розміщення господарських бу-
дівель перед лінією забудови не до-
пускається;

- допускається розміщення гаража 
по лінії забудови за умови погод-
ження з місцевими органами архі-
тектури та містобудування;

- прибудовані або окремо розмі-
щенні приміщення та тимчасові спо-
руди для індивідуальної трудової та 
підприємницької діяльності допу-
скається розташовувати на земель-
них ділянках по червоних лініях.

Вимоги до огорожі 
земельної ділянки

- огорожа присадибних ділянок 
здійснюється з дотриманням правил 
добросусідства без завдання власни-
кам сусідніх ділянок незручностей при 
використання земельних ділянок від-
повідно до їх цільового призначення;

- огорожа не може виступати за чер-
вону лінію вулиці на межі ділянки;

- при виборі архітектурного рішен-
ня огорожі враховуються фактори 
провітрювання території, водовідве-
дення та забезпечення інсоляції;

- встановлення огорожі не може 
погіршувати інсоляцію на суміжних 
територіях;

- висота огороджень має бути не 
більше ніж 2 м на межі сусідніх земель-
них ділянок та не більше ніж   2,5 м 
на межі з вулицею для забезпечення 
нормативної інсоляції та провітрю-
вання суміжних територій (п.6.7 ДБН 

Б2.2.-5:2011 «Благоустрій територій»);
- відстань між житловими, громад-

ськими, приймається відповідно до 
протипожежних вимог;

- для нової садибної забудови від-
стань від межі слід встановлювати не 
менше 3 м;

- відстань від житлового будинку та 
літньої кухні до: 

- господарської будівлі (сараю) для 
худоби, свійських тварин та птахів 
площею до 50 м2 – 15 м;

- майданчика для компосту, дворо-
вої вбиральні, сміттєзбірника, схови-
ща для добрив та ядохімікатів – 20 м;

- господарські будівлі і гаражі сусід-
ніх ділянок допускається об’єднувати;

- для  догляду за  будівлями  і здійс-
нення їх поточного ремонту   відстань 
до межі сусідньої  ділянки  від  най-
більш  виступної  конструкції  треба  
приймати  не  менше 1 м при умові за-
безпечення влаштування необхідних 
інженерно-технічних заходів;

- відстань від сараїв до джерел пит-
ного водопостачання - не менше 20 м;

- сараї для домашньої худоби, кро-
ликів, нутрій, лисиць і птиці треба 
розміщувати на відстані від житлових 
будинків відповідно до протипожеж-
них і санітарних норм: одинокі або 
подвійні - не менше 15 м; групові до 
8 блоків - не менше 25 м, від 8 до 30 

блоків - не менше 50 м від найближчо-
го будинку і не більше 150 м від найвід-
даленішого; більше 30 блоків - за ме-
жами житлової забудови;

- дворову вбиральню і компостос-
ховище рекомендується розміщувати 
безпосередньо біля сараю для худоби 
на відстані не менше 15 м від житлових 
будинків і 20 м від джерела водопоста-
чання (колодязя), обов’язково врахо-
вуючи напрямок ухилу ділянки;

- вигреби повинні бути віддалені 
від меж земельних ділянок навчаль-
них та лікувально-профілактичних за-
кладів, майданчиків для ігор дітей - на 
відстань не менше 20 м;

- місце розміщення вигребу на при-
садибній ділянці та відстань від нього до 
власного житлового будинку визначає 
власник цього будинку  з  додержанням 
правил добросусідства;

- при влаштуванні септика продук-
тивністю до 1 куб.м. на добу відстань 
до житлового будинку та літньої кухні 
– 5м; продуктивністю до 1-3 куб.м. на 
добу – 8 м;

- відстань від межі суміжної ділянки 
до стовбурів дерев, які висаджуються, 
має бути від 4м до 6м в залежності від 
величини крони (але не менше ½ діа-
метра крони дерева), а до кущів – 1 м.

Інженерне забезпечення 
об’єкта будівництва

- при забудові ділянки необхідно: - 
витримати охоронні зони інженерних 
мереж;

- створити та забезпечити умови 
вільного доступу для прокладання но-
вих, реконструкції та експлуатації існу-
ючих інженерних мереж, що знахо-
дяться в межах території розміщення 
об’єкта будівництва;

- в умовах відсутності центральної 
системи каналізації передбачати ка-
налізування садиб з використанням 
локальних очисних споруд, розмі-
щення яких здійснити за результатами 
інженерно-геологічних вишукувань 
(стан та властивості ґрунтів, гідрогео-
логічні умови тощо);

- у разі влаштування артезіанських 
свердловин та колодязів відстань до 
окремих будівель, споруд та інших дже-
рел забруднення слід тримати 20 м;

- місце розташування водозабірних 
споруд повинно бути вверх по течії 
ґрунтових вод і вище по відношенню до 
розташування каналізаційних споруд;

- при введенні водопроводу у буди-
нок та обладнання внутрішньобудин-
кової каналізації з відведенням побу-
тових стоків у вигріб не допускається.

ПАМ’ЯТКА ЗАБУДОВНИКУ

Шановні новопетрівчани 
та гості села!

До вашої уваги новий телефонний номер 
Новопетрівської сільської ради:

0800 303 171 
(безкоштовно)

Офіційний веб-сайт 
Новопетрівської сільської ради: 

http://novipetrivtsi-rada.gov.ua/
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ПЕРЕМОЖЦІ ШКІЛЬНИХ ОЛІМПІАД
       Наприкінці навчального року школи традиційно підбивають підсумки освітнього процесу. Цей навчальний рік 

був особливим, але і результативним. Одним із найпоказовіших критеріїв успішності навчального закладу є на-
явність переможців олімпіад різних рівнів. Новопетрівським школам є чим пишатися. Дивлячись на кількість пе-
реможців, Всеукраїнських учнівських олімпіад,  ми уже можемо зробити висновок, що цей рік був дуже плідним. 

У 2019/2020 навчальному році школи нашого 
села досягнули високих результатів на районних 
олімпіадах: 

Новопетрівська школа №1
 Єлизавета Догаєва (9 кл.) – І місце з історії  

(учитель – Л.В. Шевченко), Марія Кулєбякіна (11 
кл.) - І місце з історії (учитель – А.П. Тишковська), 
Ольга Солоненко (10 клас) – І місце з правозна-
вства (учитель – А.П. Тишковська), Варвара Буфіус 
(10 клас) – І місце з правознавства (учитель – А.П. 
Тишковська), Ольга Солоненко (10 клас) – І міс-
це з економіки (учитель – С.В. Чамро), Назарій 
Чорний (8 кл.) - ІІ місце з історії (учитель – А.П. 
Тишковська), Сніжана Рудник (11 кл.) – ІІ місце з 
обслуговуючої праці (учитель – Н.Ф. Руда), Ольга 
Солоненко (10 клас) – ІІ місце з географії (учитель 
– С.В. Чамро), Єлизавета Догаєва (9 кл.) – ІІ міс-
це з правознавства (учитель – А.П. Тишковська),  
Ольга Солоненко (10 клас) – ІІ місце з зарубіж-
ної літератури,  Назарій Чорний (8 кл.) - ІІІ місце 
з англійської (учитель – Л.В. Осадчук), Єлизавета 
Догаєва (9 кл.) – ІІІ місце з географії (учитель – 
Ж.О. Галімська), Володимир Дробиш  (9 кл.) – ІІІ 

місце з біології (учитель – О.В. Давидчук), Дар’я 
Кривульська  (9 кл.) – ІІІ місце з історії  (учитель 
– Л.В. Шевченко), Єлизавета Догаєва (9 кл.) – ІІІ 
місце з математики (учитель – З.М. Солоненко), 
Катя  Коваль (9 клас) – ІІІ місце з правознавства 
(учитель – А.П. Тишковська), Анна Король  (10кл.) 
– ІІІ місце з історії (учитель – Л.П. Шостопаль), 
Варвара Буфіус (10 клас) – ІІІ місце з української 
мови і літератури (учителі – О.С. Бабенко, А.О. 
Щербина), Ярослав Мелащенко (10 кл.) - ІІІ місце 
з англійської (учитель – Л.В. Осадчук),  Ольга Со-
лоненко (10 кл.) – ІІІ місце з математики (учитель 
– З.М. Солоненко).

Новопетрівська школа №2
Ірина Базиляк (8 кл.) – ІІІ місце з біології  (учи-

тель – С.Г. Євтушенко).
Новопетрівська школа №3

Ольга Власенко (8 кл.) – І місце з історії (учитель 
– Я.О. Височанський), 

Назар Козир (7 кл.) – ІІІ місце з математики  
(учитель – І.І. Кузьменко),

Валерія Каймачнікова (8 кл.) – ІІІ місце з гео-
графії  (учитель – В.М. Зайченко),

Ольга Власенко (8 кл.) – ІІІ місце з математики 
(учитель – О.В. Петровська ),

Єлізар Кузьменко (8 кл.) – ІІІ місце з зарубіжної 
літератури  (учитель – Н. О.   Школьна ).

      На обласному етапі 6 учнів нашого села гідно 
представили  Вишгородський район і за результа-
тами були серед кращих учнів Київської області.

Ольга Власенко, учениця  8 класу посіла – 4 міс-
це з історії, Єлизавета Догаєва, учениця 9 класу 
– ІІ місце з історії , Марія Кулєбякіна, учениця 11 
класу - ІІ місце з історії , Ольга Солоненко, учени-
ця 10 класу – ІІ місце з економіки,  Варвара Буфіус, 
учениця 10 класу – ІІІ місце з правознавства, і най-
кращою серед учнів 10 класу в  Київській області 
стала  Ольга Солоненко – вона зайняла  І місце з 
правознавства. 

Предметні олімпіади — це особливе випро-
бування, яке не просто тестує знання учнів, 
а й гартує їхню зібраність та самостійність. А 
допомагають дітям пізнавати світ та відкри-
вають для них щось нове -  учителі трьох но-
вопетрівських шкіл, адже вони є людьми, які 
працюють заради дітей і для дітей.

Всеукраїнський конкурс-захист науко-
во-дослідницьких робіт учнів – членів Ма-
лої академії наук України є одним із пре-
стижних конкурсів. Конкурс проводиться з 
метою духовного, творчого, інтелектуаль-
ного розвитку дітей країни, виховання їх 
у дусі патріотизму і демократичних цінно-
стей, створення умов для формування інте-
лектуального потенціалу нації.

 Співпраця з  Малою Академією Наук – це над-
звичайний досвід, можливість самореалізува-
тись, повірити в себе і свої можливості, а також – 
відповідальність та небайдужість до життя школи,  
району та області та всієї країни!

Цього року наша школа показала високі резуль-
тати на конкурсі-захисті робіт Малої академії наук 
(МАН). Абсолютними переможцями районного 
етапу стали Буфіус Варвара, Король Анна (учитель 
– Л.В. Шевченко), Солоненко Ольга, Коновал Діа-
на, Кулєбякіна Марія (учитель – А.П. Тишковська). 

На обласному етапі маємо такі результати:
Буфіус Варвара має І місце у секції «Соціоло-

гія», Солоненко Ольга -  І місце секції «Правоз-
навство», Кулєбякіна Марія - І місце секції «Все-
світня історія»,  Король Анна – ІІ місце в секції 
«Історія України», Коновал Діана – ІІ місце в секції 
«Історичне краєзнавство».

Три  учениці Новопетрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1:
 Буфіус Варвара, Солоненко Ольга, Кулєбякі-

на Марія будуть представляти Київську область 
на Всеукраїнському етапі конкурсу-захисту робіт 
МАН, позмагавшись із представниками різних 
регіонів України.

Пишаємося своїми учнями і вчителями. Ба-
жаємо Варварі, Ользі, Марії підкорення вершин 
на Всеукраїнському етапі, а Ліні Вікторівні і Аллі 
Петрівні творчих ідей та  наснаги у підготовці до 
цього етапу.

Адміністрація 
Новопетрівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1

ВІДКРИТТЯ СУПЕРМАРКЕТУ «НОВУС»
Новопетрівський сільський го-

лова Радіон Старенький разом 
з Генеральним директором ТОВ 
«Новус Україна» Марком Петкеви-
чем відкрили супермаркет NOVUS 
у нашому селі. Більше року тривало 
будівництво магазину, і тепер у но-
вопетрівчан та гостей нашого села 
з’явилася можливість купувати тут 
не лише продукти харчування, а й 
багато інших товарів.

Інфраструктура нового супер-
маркету включає 16 кас, з них – 6 
є касами самообслуговування, що 
значно зменшить ймовірність ут-
ворення черг. У подальшому через 
інтернет-магазин мережі можна 
буде замовити доставку товарів. 
Це дуже зручно у наш час, коли 

варто обмежити вихід з домівок. 
Крім головного магазину, у бу-

дівлі є орендатори, тож працю-
ватиме багато маленьких мага-
зинчиків. Серед них - PINE APPLE 
(мобільні телефони та супутні то-
вари), UNMOMENTO (хімчистка та 
ремонт одягу), Табакерка (продаж 
тютюнових виробів та аксесуарів 
до них), ПИВОВАР (продаж пива 
та супутніх товарів) тощо. Думаю, 
багатьох порадує наявність аптеки, 
яка має відкритись за кілька тиж-
нів, банкомату, терміналу, пункту 
обміну валют. 

По закінченні карантину ме-
режа обслуговування поширить-
ся кав’ярнею. Вітаємо всіх з цією 
визначною подією для нашого села!

ПІДКОРЕННЯ ВЕРШИН МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК
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НАШОМУ МУЗЕЮ - 75 РОКІВ
    Національний музей-заповідник «Битва за Київ у 1943 році» нещодавно відзначив своє 75-річчя. Музей було 

створено 20 березня 1945 року Постановою Ради Народних Комісарів УРСР і ЦК(б)У № 425 
„Про створення музею-заповідника «Поле битви за Київ»“.

Музей - це справжня гордість і окраса нашого 
села, це пам’ять про наших героїчних дідів та істо-
ричні події, які слід пам’ятати, це приклад патріо-
тизму і незламності. Експозиція музею вже давно 
вийшла за рамки висвітлення лише подій Другої 
світової війни. Тут вдало поєднується і сучасне, і 
минуле; тут зустрічаються військові, що воювали 
і воюють на теренах України та воїни-інтерна-
ціоналісти; тут передається досвід від старшого 
до молодшого покоління; тут пам’ятають події і 

75-річної давнини, і стоять на сторожі миру сього-
дення; тут історія та духовність поруч. Все завдяки 
прекрасному колективу, які є справжніми про-
фесіоналами своєї справи, які, немов зернину 
до зернини, збирають цінні відомості для музею, 
які люблять свою роботу та живуть нею. У першу 
чергу завдяки директору, якому вдалося зібрати 
навколо себе таких людей, об’єднавши спільною 
метою. Іван Петрович Вікован вже 40 років очо-
лює Національний музей-заповідник «Битва за 

Київ у 1943 році». Почесний громадянин нашого 
села, депутат Новопетріської сільської ради, го-
лова комісії з питань освіти, культури, медицини, 
спорту, історичної спадщини та духовності, це він 
вдихає душу в життя цього закладу, він і є його ду-
шею. Бажаємо колективу нашого музею натхнен-
ня для нових виставок та заходів, вдячності від 
відвідувачів, незламності духу та всіх благ. Нехай 
ще багато років музей радує наших односельчан 
та відвідувачів, що приїздять з усього світу.

 ЗБЕРЕЖЕМО СЛАВУ ГЕРОЇВ
В експозиції Національного музею – заповід-

ника «Битва за Київ у 1943 році» знаходяться 
нагородні листи Героїв Радянського Союзу, які 
в сурових боях восени 1943 року звільнили м. 
Вишгород від нацистських загарбників: Захар-
чука Миколи Максимовича (1923-2005) – Героя 
Радянського Союзу (який 25 років прожив в 
селі Нові Петрівці і проводив велику роботу по 
патріотичному вихованню серед дітей і молоді 
), командира взводу 615-го стрілецького пол-
ку 167-ї Сумської стрілецької дивізії 38-ї армії 
Воронезького фронту і Очеретько Івана Дани-
ловича (1908-1989) – старшого лейтенанта Ра-
дянської Армії, учасника Другої світової війни, 
які приймали участь у складі 167-ї двічі Черво-
нопрапорної Сумсько – Київської стрілецької 
дивізії в битві за Дніпро.

За мужність, стійкість і героїзм в проявлених 

боях за визволення міста Києва в роки Другої 
Світової війни від нацистських загарбників 65 
частин і з’єднань навічно занесені на пілони 
Пам’ятника -музея визволителям Києва, серед 
них 167-а Сумсько-Київська стрілецька дивізія.

Бійці дивізії прославилися в боях під Хар-
ковом та Білгородом, на Курський дузі, брали 
участь у звільненні Сум, Ромен, Прилук, у фор-
суванні Дніпра, звільненні Вишгорода й Києва, 
в Білгородський і Корсунь-Шевченківський 
операціях.

167-а Сумсько-Київська двічі Червонопра-
порна стрілецька дивізія пройшла важкий, але 
славний бойовий шлях. День Перемоги воїни 
зустріли поблизу Праги.

167-а сд за бойові заслуги удостоєна по-
чесних найменувань Сумської (02.09.1943р.), 
Київської (06.11.1943р.), нагороджена двома 

орденами Червоного Прапора за визволення 
міста Ромни (16.09.1943р.) і Моравська Остра-
ва (30.04.1945р.). Понад 14,5 тисяч її воїнів на-
городжено орденами і медалями, в її лавах 20 
повних кавалерів ордену Слави, 108 героїв від-
значено званням Героя Радянського Союзу. 

Ірина Лісовська

Колектив музею
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